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A Galilei-körnek küldöm*

Robogj föl, Láznak ifju serege,
Villogj, tekintet, világbíró kardunk,
Künn, a mezőkön, harsog a Tavasz
S mi harcból harcba csapat-szemlét tartunk. 

Mi szétáradtunk űzhetetlenül
S hol élet zeng, ott vívódva mi élünk.
Kis, romlott ország vén kadáverét
Fűti élettel a vér, a mi vérünk. 

Száguldva jártunk s most megpihenünk,
Hol friss szivek, szomjas szemek fogadnak:
Vérbe vágyódunk, mink is vér vagyunk,
Piros kedvű, új ütemű lovaghad. 

Kik voltunk tegnap ködrongy-fantomok,
Csatákat gyűrünk megemberesedve,
Tegnap még buták tréfája valánk
S ma vagy holnap már Isten legjobb kedve. 

Futótűz volt a sárkány-paripánk,
Bevett vár minden óvhatatlan szándék,
Ölünkben szabad, új és romboló
Garmadával a megváltó ajándék. 

Mise, tömjénfüst, dicső babonák
Dőlhetnek ránk már bús, keserű tűzbe,
Hálózva fűtjük mink az ereket
Új élet-műként, űzetve és űzve. 

Szétcsörtetett a Láznak csapata,
Betűt, vonalt, színt és hitet kiváltott,
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Hályogot tépett a magyar szemen
S mink nézhetjük most vele a világot. 

S hiába: a vakság már nem magyar,
Nincs magyar glóbus és a magyar észnek
Meg kell tanulni a mi ütemünk
S nem magyar sors az ábrándos enyészet. 

Átváltódik, kit lázunk megkerül,
Mélyül s tornyosul gondolat és álom,
Megrázkódik újat lesve a szív
S minden szokottság fojtogat, mint járom. 

Igy lettünk mi az új-látó szemek,
Új rezdülés és ünnep az idegben,
Hit, vágy, cél, csók mind-mind azóta más,
Mióta mi lüktetünk a szivekben. 

Ki minket üldöz, szívét vágja ki,
Ki minket nem ért, önmagát gyalázza,
Mert ott vagyunk mi immár mindenütt:
Új a világ nálunk is már, hozsánna. 

Tűz, vér, láz, újság, boldog változás,
Csupa teremtés lángol a szemekben,
Örök tavasz, örök forradalom,
Óh, ékeskedjél mindig ékesebben. 

Robogj föl, Láznak ifju serege,
Villogj, tekintet, világbiró kardunk,
Künn, a mezőkön, harsog a Tavasz,
Harsogó Tavasz, kisérd el a harcunk.

  

__________________________________________________________

  

 

  

*Galilei-kör a szabadgondolkodó egyetemi hallgatók egyesülete.
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Története
 A Galilei-kör a haladó nézeteket valló jogász, Pikler Gyula hatására és az ő személye körül jött
létre 1908-ban, Budapesten, elsősorban a baloldali gondolkodású értelmiségi fiatalok
csatlakoztak hozzá. A Galilei-kör mint diákmozgalom indult. Egy olyan társadalmi réteg
fiatalságát ölelte fel, amelyből jómódú családok gyermekei teljességgel hiányoztak. E
túlnyomóan zsidó származású nincstelenektől az uralkodó osztályok sarjai szigorúan távol
maradtak.
 Polányi Károly (gazdaságtörténész, szociológus, szociálfilozófus, műfordító, egyetemi tanár;
gazdasági antropológus, a szubsztantivista gazdasági antropológiai iskola megteremtője;
polgári radikális politikus, publicista; a Galilei-kör első elnöke.
 A Galilei-kör célja a polgári radikalizmus társadalmi eszméinek és a modern
természettudományok eredményeinek terjesztése volt a munkásság és az egyetemi ifjúság
körében. 1919-ben oszlatták föl, a Tanácsköztársaság idején.
WIKIPÉDIA 
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